
Sinteza CNA în domeniul consolidării
integrității instituționale: Circa 800 de
funcționari – judecători, polițiști,
medici și angajați ai sistemului de
educație - instruiți de ofițerii
anticorupție 

Centrul Național Anticorupție continuă campaniile de informare și
educație anticorupție, menite să consolideze integritatea instituțională și
să promoveze standarde etice în sectorul public. În acest context,
campania „Integritate pentru o societate sigură” a fost desfășurată
în mai multe structuri ale Ministerului Afacerilor Interne al Republicii
Moldova, inclusiv în Direcția situații excepționale mun. Chișinău,
Inspectoratele de poliție din Ștefan Vodă, Căușeni, Cahul, Basarabeasca,
Criuleni și Orhei, precum și în Direcția de Poliție mun. Chișinău. Activitățile
au avut drept obiectiv promovarea integrității ca pilon al bunei guvernări
și consolidarea unui climat instituțional bazat pe responsabilitate,
transparență și etică profesională.

În paralel, în cadrul campaniei „Integritate pentru Sănătate”,
ofițerii CNA, alături de voluntarii anticorupție, au organizat sesiuni de
informare pentru personalul medical din centrele de sănătate din Ștefan
Vodă, Căușeni, Criuleni și municipiul Orhei (Centrele de Sănătate nr. 1 și
nr. 2). Discuțiile au vizat importanța respectării normelor de integritate în
sistemul medical și prevenirea manifestărilor de corupție în exercitarea
atribuțiilor profesionale.

Totodată, instruirile organizate pentru angajații Judecătoriei Chișinău
au pus accent pe respectarea standardelor etice și a principiilor bunei
guvernări, contribuind la consolidarea integrității în sistemul judiciar.



De asemenea, ofițerii CNA sunt implicați în activități de formare
profesională în cadrul Institutului Național de Administrație și Management
Public și al Centrului de instruire al Administrației Naționale a
Penitenciarelor. Aceste inițiative reflectă o abordare sustenabilă, orientată
spre educație și prevenție, având ca scop dezvoltarea competențelor
profesionale și etice ale funcționarilor publici și formarea unei noi generații
de lideri integri.

Prin aceste acțiuni, CNA își reafirmă angajamentul de a promova
integritatea în toate domeniile de activitate ale sectorului public și de a
contribui la creșterea încrederii cetățenilor în instituțiile statului.


